
PROBLEMAS DE QUÍMICA

TERMOQUÍMICA       

Problema408: Calcula ΔHº de las reacciones, y comprueba que se cumple la Ley de Hess.
NaOH(s) → NaOH(aq)

NaOH(aq) + HCl(aq) → NaCl(aq) + H2O(l) 
NaOH(s) + HCl(aq) → NaCl(aq) + H2O(l) 

Sumando las dos primeras reacciones obtenemos la tercera, sumando los calores de las dos primeras 
debemos obtener el calor de la tercera según la ley de Hess.

a) NaOH(s) → NaOH(aq) 
NaOH(s) → Na+

(aq) + OH−
(aq) 
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b) NaOH(aq) + HCl(aq) → NaCl(aq) + H2O(l) 
Na+

(aq) + OH−
(aq) + H+

(aq) + Cl−
(aq) → Na+

(aq) + Cl−
(aq) + H2O(l) 
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c) NaOH(s) + HCl(aq) → NaCl(aq) + H2O(l) 
NaOH(s) + H+

(aq) + Cl−
(aq) → Na+

(aq) + Cl−
(aq) + H2O(l) 

98,3kJol)1mol(0kJ/ml)426,7kJ/mo1mol(l)285,0kJ/mo1mol(  l)240,0kJ/mo1mol(
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